



# SZABÁLYZAT

E 4-01/07-F1/C  
Változat: 1

Tárgy: TAJ jogviszony-ellenőrzés és ezt követő teendők

Oldal: 1/1

Kidolgozta:  
Bodnár Tünde

Ellenőrizte:  
Zentai Péter

Jóváhagyta:  
Dr. Szűcs Attila

Jóváhagyás dátuma:  
2023-05-01

TAJ jogviszony-ellenőrzés	Mit jelent?	Fizettetni kell-e a beteggel? (sürgős és nem sürgős ellátásokra is vonatkozik*/ **)	Teendő (fizetéssel, térítési kategóriával kapcsolatban)
<b>BARNA TAJ B” (barna) kód</b>	TAJ érvénytelen jelzés Ebben az esetben <u>az egészségügyi szolgáltatások térítés mellett</u> vehetők igénybe (kivéve járványügyi érdek**). (A NAV tartozás utólagos megfizetése nem eredményezi a TAJ szám visszamenőleges érvényességét.)	<b>IGEN</b>	Díjfizetési szabályzat szerinti <b>teljes díjat</b> kell fizetni az ellátásért, 4-es térítési kategóriában kell rögzíteni az ellátást.
<b>BARNA TAJ „N”kód (MEDWORKS-ben NARANCSSÁRGA jelzés)</b>			<u>Ha SÜRGŐS</u> az ellátás, akkor <b>NEAK szerinti díjat</b> (de max. 750 ezer Ft-ot) kell fizetni az ellátásért, 4-es térítési kategóriában kell rögzíteni az ellátást. <u>Ha NEM SÜRGŐS</u> az ellátás, akkor a Díjfizetési szabályzat szerinti <b>teljes díjat</b> kell fizetni az ellátásért, 4-es térítési kategóriában kell rögzíteni az ellátást. Értesítést kell adni a betegnek, amely a jogviszony rendezetlenségéről tájékoztat.
<b>ZÖLD TAJ</b>	TAJ érvényes, jogviszonya <b>rendezett</b>	<b>NEM</b>	-
<b>PIROS TAJ</b>	TAJ érvényes, jogviszonya <b>rendezetlen</b>	<b>NEM</b>	Értesítést kell adni a betegnek, amely a jogviszony rendezetlenségéről tájékoztat.
<b>KÉK TAJ</b>	TAJ <b>külföldön biztosított</b> , a TAJ átmenetileg érvénytelen Az átmenetileg érvénytelen TAJ számmal rendelkező, külföldön biztosított személyek esetében közfinanszírozott egészségügyi ellátást TAJ-ra nem vehetnek igénybe. Külföldi biztosító által kiadott, érvényes Európai Unió egészségbiztosítási kártyára orvosilag szükséges ellátás nyújtható térítésmentesen.	<b>IGEN, HA NINCS EU kártyája</b>	<u>Ha nincs EU kártyája</u> díjfizetési szabályzat szerinti teljes díjat kell fizettetni a beteggel (kivéve járványügyi érdek**). 4-es térítési kategóriában kell rögzíteni az ellátást.
		<b>NEM, HA VAN EU kártyája</b>	<u>Ha van EU kártyája</u> az ideiglenes magyarországi tartózkodás idején orvosilag indokolt ellátások térítésmentesek. Ekkor a beteg EU kártyájának adatait rögzíteni kell. Az ellátás térítési kategóriája „E”, a beteg biztosítási országa az EU kártya szerinti ország, TAJ típusként útlevekszám kerül rögzítésre.

\* Térítésköteles ellátásra -sürgős ellátás kivételével- csak a **térítési díj befizetését** követően kerülhet sor.

\*\* **Járványügyi érdek esetén biztosítási jogviszonnyal nem rendelkező személytől térítési díj nem kérhető, az ellátást „S” térítési kategóriában kell rögzíteni.**